

时政新闻

市领导看望慰问在郑离退休老同志 致以节日问候和新春祝福

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 张乔普) 在春节佳节来临之际,8日下午,市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿亲切看望慰问在郑的部分离退休老同志,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

市委常委、组织部长高建慧,市委常

委、常务副市长孙金献等一同看望慰问。

吴天君、马懿一行亲切看望慰问了张德广、胡树俭、王均智、岳修武、朱天宝、祖松臣、常振义、康定军、彭甲戌、牛甲辰、黄昌淮、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、郑林山、王永道、李生盛、谷秀峰、江武生、顿啟明等老同志。每到一处,吴天君、

马懿等市领导都详细询问老干部们的健康状况和生活情况,向老同志长期以来为郑州经济社会发展做出的贡献表示感谢,并致以新春的祝福,恳请老同志继续发挥优势,关心和支持郑州的发展。同时,叮嘱有关部门要切实做好老干部工作,关心老

干部生活,让老干部们老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐、老有所为。

交谈中,老干部充分肯定了我市近年来经济社会发展取得的成就,纷纷表示,将积极发挥作用,为郑州发展献策出力,贡献力量。

文明河南 暖暖新年

100所贫困地区农村中小学 将获赠1000台电脑

本报讯 昨日上午,省委宣传部、省文明办组织实施的向我省贫困地区农村中小学校赠送电脑仪式在登封市君召乡孙庄希望小学举行。

省委宣传部常务副部长王耀,郑州市委常委、宣传部长王哲出席赠送仪式。

据了解,此次活动是“文明河南、暖暖新年”系列活动之一,计划拿出

300万元,向全省100所贫困地区农村中小学校赠送电脑1000台。

王耀在赠送仪式上说,各级宣传部、文明办要高度重视这项工作,加强领导,落实责任,精心实施,确保把这件好事办好,实事求是。受赠学校要加强管理,指定专门教师授课,激发未成年人爱科学、学科学、用科学的热情,引

导他们充分利用新知识、新技能,组织开展形式多样的网络文明传播活动,展示才华,传播正能量。希望同学们珍惜难得的学习机会,把党和政府的关怀化作奋发进取的精神动力,立志从我做起,从现在做起,树立远大理想,学好本领,用真才实学和实际行动,报效祖国。 郑州晚报记者 袁建龙

郑州去年生产汽车 超50万辆

同比增长近一成

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日,记者从市工信委了解到,2014年,全市汽车及装备制造业完成工业增加值544.71亿元,销售产值2429.26亿元,整车产量达到50.7万辆。

据了解,去年以来,郑州市汽车及装备制造业持续健康快速发展,成为拉动全市经济增长和结构调整的中坚力量,截至2014年底,全市规模以上汽车及装备制造业企业近500家。数据显示,2014年,全市汽车及装备制造业完成工业增加值544.71亿元,同比增长13.8%;实现销售产值2429.26亿元,同比增长13.2%。其中,整车产量为50.7万辆,同比增长9.9%;改装车产量2.32万辆,同比增长4.9%。汽车销售收入突破700亿元。预计今年1月份,全市汽车及装备制造业完成工业增加值50亿元,销售收入220亿元。

高压反腐护航郑州都市区建设

坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子。一连串数字,让郑州干部群众切身感受到了省会反腐败斗争的实际成效:

2014年,全市纪检监察机关共接受群众信访举报5637件(次),比上年上升33%。初核违纪线索1203件,比上年上升26.5%。立案1226件,1345人接受党纪处分。其中,处分县处级干部64人,比上年34人上升88.2%;处分乡科级干部229人,比上年180人上升27.2%。

全市各级纪检监察机关通过查办案件,惩处腐败分子,严肃党的纪律,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围,为我市经济社会发展提供了纪律保障。 记者 张乔普 董艳竹 通讯员 宋方

始终保持

严惩腐败高压态势

有腐必反,有贪必肃。2014年,市纪委共接收中央巡视组和省委巡视组转来问题线索8批1579件。案件线索集中、数量大、时间紧,纪检监察机关急查快办、及时通报,一批案件得到及时高效处理。

对于阶段性中心工作,则采取集中优势力量重点攻坚。2014年年初,省纪委转来部分警务人员涉嫌充当“皇家一号”国际娱乐会所保护伞的案件线索,市纪委抽调精兵强将全力投入调查工作,专案组成立的当天同时对8名涉案警务人员采取了“两规”措施。该案移交司法机关9人,党纪处分28人,诫勉谈话5人,另案处理2人;收缴违纪款630余万元。

在查办案件工作中,纪检监察机关注意讲谋略,重技巧,抓证据。围绕调查取证、整合办案资源两个重点,抓住战机、取得胜利;注重整合内外资源,发挥调查组人员的各自优势;积极发挥反腐败领导小组的作用,形成查办案件的整体合力;强化证据意识,确保办成案,办成铁案。

深耕反腐倡廉“责任田”

2014年,全市各级纪检监察机关聚焦中心任务,认真落实党风廉政建设监督责任,整合纪检监察机关办案资源,清理和调整议事协调机构,强化案件查办和执纪监督职能。市纪委机关22个厅室中直接参与案件查办的厅室达15个,对各级纪委书记(纪检组长)超出纪检监察业务范围的分工和兼职进行调整,更加注重抓好案件查办等本职工作。

在市纪委监察局预防腐败局机关内设机构改革尚未进行的情况下,市纪委推行机关全员办案模式,让有查办案件职能的厅室如廉自办、执法室、纠风室、效能室、基层党风室、综合室、公开

室参与办案。同时,加强指导和督导,按照规定对上挂锻炼办案人员进行年度调整,为市纪委4个纪检监察室选派上挂锻炼人员12人,既解决了纪检监察室办案人员不足问题,又加大了对基层纪委办案人员的培训力度。

案件审理是案件工作的一个重要环节,是一项业务性、政策性非常强的工作,此项工作必须有专职人员承担。市纪委明确要求各县(市)区纪委案件审理室不得“兼职”其他工作,配备配强工作人员,各开发区纪委要有专职案件审理工作人员,确保审理人员能够全身心投入到案件审理工作中。

以铁的纪律打造反腐铁军

打铁还需自身硬。我市各级纪检监察机关不断加强对纪检监察干部的教育监督管理,努力打造一支忠诚、干净、担当的反腐铁军。

2014年以来,全市纪检监察系统扎实开展党的群众路线教育实践活动,狠纠“四风”,以零容忍的态度严肃处理纪检监察干部的腐败问题。围绕对纪检监察干部的信访举报件,共查办纪检监察系统领导干部6人。

各级纪检监察机关加强案件监督管理,严格纪律约束,要求办案人员依纪依法安全文明廉洁办案。2014年五一、国庆前夕,市纪委领导亲自带队,不打招呼,

河南推行工会会员卡 建职工网络服务体系

本报讯 今后在河南,职工有望凭借工会会员卡享受工会提供的线上线下法律咨询、法律援助、职工维权、职业介绍、技能培训、困难职工帮扶救助等便捷式服务。

记者日前从河南省总工会获悉,河南2015年将加快推进全省工会会员卡发放工作,建设全省职工网络服务体系。

据介绍,目前“河南省职工服务网”建设已提上日程,今后职工可在网上直接注册成为工会会员,并使用工会会员卡在全省享受合作商家、公共服务部门提供的优惠项目和刷卡消费。

在作为银行卡使用时,免收首次申领工本费、年费、小额账户管理费等费用。工会也将通过会员卡向困难职工发放“送温暖”、金秋助学、日常救助资金和劳动模范生活困难补助金。

郑州晚报记者 李爱琴

登封小区招租公告

郑煤集团登封小区现面向社会公开招租,商铺36套及幼儿园1所,面积总计12215.45㎡,业态以小区业主生活便利为主。有意者,自行勘察现场。

欢迎有诚之士踊跃报名。
项目地址:登封市菜园路与南环一路交叉口
报名日期:2015年1月27日-2月10日
报名地点:郑州市中原区中原西路阳光花苑销售中心

报名电话:0371-87786855 87786812
投诉部门:河南金苑置业纪委
投诉电话:0371-87788095 87788096

招租单位:河南金苑置业有限公司
2015年2月10日